

大灣區青年招聘博覽開鑼

提供800職位 求職者稱充滿機遇

【香港商報訊】記者馮煒強報道：為鼓勵和支持青年人到粵港澳大灣區城市工作和發展事業，特區政府一連兩日於旺角麥花臣場館舉行「大灣區青年就業計劃招聘博覽」，場內設約20個攤位提供逾800個職位，受聘者可獲不低於1.8萬元的月薪。大會公布昨日全日入場人數超過320人，有到場的畢業生表示，未來香港與大灣區城市會愈來愈融合，到大灣區工作前景廣闊。



大灣區青年就業計劃招聘博覽提供逾800職位。 記者 蔡啓文攝

20機構即場面試

招聘博覽昨日起一連兩日上午11時至下午5時30分在旺角麥花臣場館舉行，包括：金融、商用服務、教育、物流和資訊科技業，提供超過800個職位空缺，當中包括一般及創科空缺，例如設計師、會計主任、行政助理、人力資源助理、業務分析師、機械工程師、軟件工程師及網站開發員。約20間機構於場內設置攤位，進行即場招聘，入場費全免。

月薪1.8萬元以上

是次招聘博覽的對象為可合法在港受僱工作的香港居民，並持有在2019至2021年由香港或香港以外的院校頒授的學士或以上學位，他們在計劃下受聘可獲得不低於1.8萬元的月薪。

在科技大學修讀數學與經濟系的黃先生表示，招聘會有多間知名企業，自己亦希望嘗試在香港以外「闖一闖」，大灣區發展蓬勃，希望這次能找到金融相關的職位。他表示，過去曾在重慶實習工作，因此不擔心有適應問題，又認為未來香港與大灣區城市會愈來愈融合，到大灣區工作前景廣闊。

愈多融合，到大灣區工作有利無弊。

融入大灣區發展大勢所趨

另一名科技大學科學系的陳先生就指，香港與內地未來在商業、文化等的交流會更趨頻繁，融入大灣區發展是大勢所趨，到內地工作對個人發展必定有好處。他會首選在內地工作，因自己曾在深圳生活，相信可以適應。

來自廣東的應屆城市大學畢業生陳小姐表示，疫情下香港找工作不容易，自己寄出了7至8份求職信亦沒有回音，希望通過這次招聘會找到大灣區內地城市的工作。她續指，自己有內地生活經驗，相信適應不成問題。

在福建廈門華僑大學畢業修讀工程系的港人甘先生慨嘆疫情下找工作非常困難，畢業逾一年仍未找到正職工作，近幾個月都只能靠做兼職餐飲工作，希望疫情後可以在內地找到與修讀專業相關的工作，是次招聘會吸引他的不單是1.8萬元的月薪，更重要的是看好大灣區發展的機會。

機構深圳設辦事處聘逾百人

有份參與招聘會的羅兵咸永道人力資源部經理區小姐說，公司未來數年將於深圳開設辦事處，目標聘請逾百人到深圳、廣州工作，月薪1.8萬元或以上。她並稱目前收到約5份履歷表，揀選條件主要是求職者願意去大灣區工作18個月，公司會提供培訓。

香港維港教育集團也計劃聘請不同學科的教師，集團業務總監林先生表示，集團在內地引入香港文憑試考試課程，有見需求增加，故聘請大學畢業生，月薪1.8萬元至2.5萬元，而且包食宿。

律政司：15宗「黑暴」案覆核得直

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：律政司司長鄭若驊昨於網誌透露，在2018年及2019年，律政司向上訴法庭分別提出了6宗及4宗覆核刑罰的申請，但去年共提出了17宗申請，除了一宗外，其餘都是與修例風波引發的示威及暴力罪行有關。由去年至今，上訴法庭聆訊並作出判決涉及公眾秩序罪覆核刑罰申請的案件共有15宗，律政司在所有覆核聆訊中均獲得得直。

會研究判刑是否適當

鄭若驊指出，在刑事案件的審判中，律政司的檢控人員擔當着一個重要的角色，除了負責提出檢控外，還會協助法庭判處適當刑罰和避免犯上可導致上訴的錯誤。量刑是刑事司法工作中不可或缺的一環，一直

由法庭行使獨立司法權力來履行。按既定原則，律政司的檢控人員在合適的情況下和有需要時可向法庭提供資料，包括以往相關上訴判決，但根據案例，檢控人員不可試圖透過認錯在判刑輕重方面影響法庭。

當法官或裁判官就刑事案件作出判刑後，律政司的檢控人員會仔細研究包括主控官的報告、相關判刑原則及法庭的判刑理由等資料，若發現「刑罰並非經法律認可、原則上錯誤、或明顯過重或明顯不足」，會在得到上訴法庭的許可下申請覆核刑罰。

鄭若驊以一宗侮辱國旗案覆核刑罰為例，律政司經過仔細討論，認為原審裁判官在判刑原則上犯錯，而且明顯不足，未能反映罪行的嚴重性，因此決定提出申請，最終獲得得直。上訴法庭指出，就侮辱國旗罪判刑時，應該考慮的因素包括：被告人的實質作為；

侮辱國旗的行為是否公開；是否有預謀或經策劃下犯案；是否夥同他人犯案；是否持續侮辱國旗；及國旗的來源。

須考慮阻嚇判刑元素

她又提到，上訴法庭在多宗案中重申了黃之鋒案所釐清的判刑原則，強調懲罰和阻嚇的重要性，法庭在判刑時除了對犯案者施予合適的懲罰，亦需要考慮阻嚇的判刑元素，即判刑不僅要防止犯案者重犯，亦需要以儆效尤，阻嚇其他人不要以身試法，有樣學樣來破壞或擾亂公共秩序。

鄭若驊重申，律政司的檢控人員在刑事司法制度中肩負着重大的責任，必須要確保時刻以同等的尺度、不偏不倚地秉行公義，繼續以專業精神履行職責。

區諾軒大聲公襲警改判囚9周

【香港商報訊】前立法會議員區諾軒被控於前年7月初在旺角用俗稱「大聲公」的揚聲器襲擊警司及用咪高峰敲擊警員盾牌，兩項襲警罪罪成，被判社會服務令140小時。律政司早前提出刑罰覆核被裁判官駁回，昨日於高等法院成功覆核刑罰。上訴法官屢次質疑區諾軒案發時阻止警方推進辯解缺乏邏輯，違反常識，又指區諾軒從未就犯案行為致歉，反問其「悔意從何說起」。上訴庭指原審裁判官判刑原則有錯，明顯過輕，最終改判區諾軒監禁9星期，書面理由將擇日公布。

上訴庭指短時間兩度犯案嚴重

上訴庭判刑時解釋需要保護正當執行職務的警員，考慮到案件嚴重性，包括其犯案處境及手法，短時間

內兩次犯案，即使背景良好及沒有定罪紀錄亦須判囚。上訴庭撤銷原訂判刑，決定區諾軒第一項用咪高峰敲擊警員盾牌襲警罪判監4星期，第二項大聲公襲警罪判監10星期，其中2星期同期執行，共12星期。上訴庭因應區諾軒已履行105小時15分鐘的社會服務令，故扣減3星期刑罰，最終總刑罰為9星期。

控方斥無悔意不宜判社服

律政司助理刑事檢控專員雷芷荃指區諾軒實際只為宣洩情緒、謾罵及侮辱警員，並以咪高峰敲打盾牌。在感化官報告未有詳加描述區諾軒後悔犯案下，區諾軒定罪後求情陳述書亦僅為侮辱及指罵警方言論致歉，未見區諾軒對襲警及阻撓情節具真誠悔意，不構成例外情況去判處社會服務令而不判囚。

工商總會辦 兩會精神分享會

【香港商報訊】記者呂明震報道：香港工商總會昨日舉行「支持人大決定，落實愛國者治港暨2021全國兩會」精神分享會，全國人大常委譚耀宗應邀作主講嘉賓，中聯辦新界工作部一級巡視員兼副部長陳小兵、人事處處長李偉希作嘉賓。該會首席會長江達可、主席王庭聰、執行主席黃敏利亦分享心得。譚耀宗表示，自本月舉行的「支持人大決定」簽名活動已收集約238萬多個簽名，成果頗豐，表現出此項決定是民意所向。

譚耀宗：完善選制民意所向

譚耀宗作為「撐全國人大決定完善選舉制度連線」召集人，對此次為期半個月的街站簽名活動感到滿意，感受到市民熱切盼望通過完善選舉制度，落實「愛國者治港」。他說，落實「愛國者治港」、完善選舉制度是中央的「組合拳」，對比2019年「黑暴」時混亂場面，香港國安法落實之後的香港逐步穩定下來，為進一步政治改革奠定了基礎。

江達可：提高特區管治效力

該會首席會長江達可總結時指出，完善選舉制度是香港長期繁榮穩定的重要保障，可以幫助破解香港長期的政治困局，提高香港特區的管治效力，讓香港社會能夠集中精力發展經濟，解決民生問題。

找換店交收比特幣 男子被搶385萬元

【香港商報訊】記者區天海報道：一名男子昨日到天后英皇道一間疑已停業找換店購買虛擬貨幣，將385萬元交給自稱是「職員」後，對方將現金帶離店外指辦理手續，未幾事主覺得可疑，同店另一名「職員」詭稱他外出尋找，但有人途中突然拔足逃走，最終被接報趕至的警員拘捕，事主追截時受傷送院。

男事主年約40歲，右手臂受傷，送院治理後已無礙。據悉，他在尖沙咀一間找換店任職，早前經一名中甸人介紹，昨日下午1時許與另一名男同事攜同約385萬元現金到英皇道41號一間找換店購買比特幣。

警接報拘捕1匪

當事主到達找換店後，店內有兩名自稱是「職員」男子在店內點算現金，經點算後其中一名「職員」將現金帶離找換店，聲稱要辦理手續，惟良久仍未回來，事主感到可疑，仍在店內的「職員」就聲稱帶他前往尋找同事，途中事主感到可疑表示要報警，未料該名「職員」突然拔足逃走，事主尾隨窮追並邊跑邊報警。

當雙方追逐至附近英皇道1號柏台停車場，警員接報趕抵，在停車場內將疑人制服拘捕，案件交由東區刑事調查隊第5隊跟進，現正追緝賊人。



探員在涉案停車場內翻看閉路電視，為搶劫比特幣案蒐證。 記者 區天海攝



律政司成功覆核刑罰，區諾軒襲警判囚9星期。 資料圖片

弘揚中華傳統文化

命運三分天注定，福德七分靠自身

人生路，有沉有浮；人生事，有得有失。順境逆境，總是循環更替，生生不息。

所謂「生死有命、富貴在天」，人一生的命運：吉凶禍福、生死壽夭、貧賤富貴、窮通顯達，往往都非人力所能控制，冥冥中自有主宰。

《增廣賢文》說：「時來風送滕王閣，運去雷轟薦福碑」。講了兩則故事。初唐四傑之一王勃初出茅廬時，去海南看望父親，偶然途經滕王閣，恰逢都督閻公新修滕王閣成，宴請天下文人墨客，王勃思如泉湧，下筆如神，寫成《滕王閣賦》名滿天下。

而此前一天，王勃的船還遠在馬當遇阻。路途遙遠且時間緊迫，幸有水神以風相助，一夜船行七百里，及時趕到洪都滕王閣，完成了這篇千古佳作。

北宋宰相范仲淹在鄱陽做郡守時，遇到窮書生張鎬流落饒州，范仲淹見他可憐，又寫得一手好字，就買來墨紙筆，讓他去臨摹「薦福碑」，拓印顏真卿碑帖一千份給他賣作路費，不料當晚碑石被雷擊毀。

人生無常，時運佔據了很大的成分。人

運氣順的時候，順風順水，心想事成，人運氣不順時，喝口涼水都塞牙。縱使王勃才華橫溢，滿腹經綸，倘若缺少天時、地利、人和的配合，其才華也會缺少施展的空間。

《道德經》說世界上任何事都是「有無相生，難易相成，長短相形，高下相盈，音聲相和，前後相隨。」順境逆境，禍福吉凶，時運高低，都是人生活中的一部分。

北宋傳奇狀元宰相呂蒙正在《破窯賦》（又名《命運賦》）中說：「天有不測風雲，人有旦夕禍福。蜈蚣百足，行不及蛇；雄雞兩翼，飛不過鴉。馬有千里之程，無騎不能自往；人有冲天之志，非運不能自通。」「天不得時，日月無光；地不得時，草木不生；水不得時，風浪不平；人不得時，利運不通。」

命運並非一成不變，命運三分是天注定，七分福德卻是靠自身拼搏努力、積善積德，來扭轉乾坤，改造命運，走上人生坦途的。

《太上感應篇圖說》有則故事：明朝人

尚士英，擅寫文章，精通書法，崇奉關帝，雖然出身貧寒，卻古道熱腸、樂於助人。見人募捐助印《關帝覺世真經》、《太上感應篇》，有功世道人心，便把衣服和被褥拿去典當助印經文。年過三十，依然貧困，就搭別人的船到京城務工，住在城外的關帝廟裏，半年的時間，無人問津。他給人家寫對聯、扇面，以此餬口。

年三十夜裏，一位朝中重臣派掌事到關帝廟裏辦差。見到尚士英的文章書法，大加讚賞，便邀其回家，為兒子做老師。元宵夜，皇帝到重臣花園賞燈，見到尚士英書寫的對聯匾額，很滿意，欽賜尚士英進士出身，封翰林院檢討之職。沒過幾年，升為掌院學士。

尚士英備上豐盛的祭禮，到關帝廟答謝神恩。禮畢休息時，恍惚之間看到關帝對他說：「妳今天的恩榮，乃是妳助印《覺世真經》、《感應篇》的緣故。以後要更加勉勵當初的發心，忠心報國，千萬不可無端生事。」尚士英醒後，才知道自己獲得福報的原因。他到處給人講這件事，用來勸人向善，很多人都被感化。

《關帝覺世真經》云：「善惡兩途，禍福攸分；行善福報，作惡禍臨。」積善積德是一種非常積極的能量場，是化凶為吉、改造命運的最佳方法。

袁了凡在《了凡四訓》中說「命由我做，福自己求」。有位精通命相的孔長者預測袁了凡沒有兒子，也不能考取進士。袁了凡通過積德行善的方式來改善命運。他在功過格上記錄自己每日的作為，力行善事。隨着袁了凡累積的善事越來越多，其命運也發生了變化：辛巳年有了兒子，丙戌年登第，做了寶坻縣的知縣，六十九歲時身體依然健康。

六祖慧能說：「一切福田，不離方寸；從心而覓，感無不通。求在我，不獨得道德仁義，也能得到功名富貴；內外雙得，是求有益於得也。」

一個人要想有好的福報和前程，不能一味依賴時運、命運，要從自己的積善積德、起心動念下功夫，唯有種善因，才會得善果，存好心，做好事，才能獲得福報，擁有美好的人生。

弘揚關帝文化 彭允好